

εις μονάδες και με διετή φαίτηση με δύο σότερες μονάδες.  
ες. Σημειώνεται ότι οι παραπονούμενοι είχαν

**Μιχάλης Χατζηβασίλης**

## Οι Κερυνειώτες τρέχουν για την πόλη τους

### **Ο αγώνας για επιστροφή και δικαίωση συνεχίζεται**

Με την εκδήλωση «Τρέχω για την Κερύνεια» κορυφώνονται σήμερα οι εκδηλώσεις για την πόλη-σύμβολο του αγώνα για επιστροφή και δικαίωση, που για πρώτη χρονιά πραγματοποιούνται φέτος. Η «εβδομάδα Κερύνειας» άρχισε την περασμένη Δευτέρα και περιλαμβάνει σειρά εκδηλώσεων, που στόχο έχουν να σταλούν τα μηνύματα ότι δεν ξεχνούμε και δεν επιτρέπουμε να ξεχάσουμε, ότι κανένας δεν ξεχνά και τίποτε δεν ξεχνιέται και επιπλέον ότι ο αγώνας για επιστροφή και δικαίωση συνεχίζεται. Στόχος επίσης είναι η μεταλαμπάδευση αρχών και αξιών στη νέα γενιά. Διοργανωτές των εκδηλώσεων είναι: Δήμος Κερύνειας, ΠΑΕΕΚ, Αδούλωτη Κερύνεια, Γ. Σ. Πράξανδρος, Σωματείο ΠΕΝΤΑΔΑΚΤΥΛΟΣ, Νεολαία Δήμου Κερύνειας, Ναυτικός Όμιλος Κερύνειας, ΟΓΕΕ Κερύνειας και το Σωματείο Δρομέων Κύπρου Περικλής Δημητρίου.

Για τη σημερινή εκδήλωση, θα δοθούν τρεις συνολικά εκκινήσεις: η πρώτη στις 3.30 μ.μ. στο γήπεδο «Κερύνεια Επιστροφή» στον Αρχάγγελο (ΠΑΕΕΚ), η δεύτερη στις 4 μ.μ. μπροστά από το Δημαρχείο Στροβόλου και η τρίτη 20 λεπτά αργότερα, στα φώτα τροχαίας, στη συμβολή των λεωφόρων Σταυρού και Χατζηϊωσήφ.

Όλοι οι δρομείς θα ολοκληρώσουν την προσπάθειά τους με ένα γύρο του σταδίου και γύρω στις 5 μ.μ. θα ακολουθήσει η απονομή των επάθλων.

Μισή ώρα αργότερα, στον ίδιο χώρο, θα πραγματοποιηθεί η τελετή έναρξης των αγώνων «57α Μάτσεια» που είναι αφιερωμένα στον αγωνιστή Κυριάκο Μάτση, που έπεσε κατά τον απελευθερωτικό αγώνα του 55 - 59 στο κατεχόμενο χωριό της επαρχίας Λευκωσίας Κάτω Δίκωμο. Οι πρώτοι 50 που θα τερματίσουν, ως έπαθλο θα έχουν το δικαίωμα να ταξιδεύσουν με ένα αντίγραφο του αρχαίου караβιού της Κερύνειας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η πρώτη διαδρομή έχει μήκος 3,7 χιλιόμετρα, η δεύτερη 1,9 και η τρίτη 2, 9. Το συνολικό μήκος και των τριών διαδρομών είναι 8,5 χιλιόμετρα και δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να γίνουν μέχρι και 40 λεπτά πριν από την ώρα εκκίνησης.

Η «εβδομάδα Κερύνειας» οργανώνεται και υποστηρίζεται από όλους τους Κερυνειώτες και αιχμή του δόρατος στην όλη προσπάθεια το Δήμο Κερύνειας. Το γενικό σύνθημα των φετινών εκδηλώσεων είναι «είμαστε όλοι Κερυνειώτες».

**Λούκας Πάρης**